
2021年度　東海大学　B日程理系　第３問

問題 関数 f1(x)，f2(x)，f3(x)，Ý（x ¸ 0）を以下で定める。

f1(x) =
x+ 3
x+ 2 ，fn+1(x) = fn # 1

x+ 2 ; （n = 1，2，3，Ý）

このとき，次の式を満たすように定められた数列 fangと fbngを考える。

fn(x) =
an¡1x+ an
bn¡1x+ bn

（n = 2，3，4，Ý）

ただし，a1 = 3，b1 = 2とする。

(1) a2 = ア ，b2 = イ ，a3 = ウ ，b3 = エ

(2) 数列 fangと fbngはそれぞれ次の漸化式を満たす。

(a) an+2 = オ an+1 + カ an

(b) bn+2 = キ bn+1 + ク bn
（n = 1，2，3，Ý）

(3) (2)の (a)は次のように変形できる。V an+2 ¡ ®an+1 = ¯(an+1 ¡ ®an)
an+2 ¡ ¯an+1 = ®(an+1 ¡ ¯an)

（n = 1，2，3，Ý）

このときの ®，¯の値はそれぞれ ® = ケ ，¯ = コ である。ただし，® > ¯とする。

cn = an+1 ¡ ®an （n = 1，2，3，Ý）とおくとき，数列 fcngの一般項は cn = サ ¯n¡1 である。

したがって，an の一般項 an は

an = シ ®n¡1 + ス ¯n¡1

である。また，fbngの一般項 bn は

bn = セ ®n¡1 + ソ ¯n¡1

である。ただし， サ ～ ソ は ®，¯を用いないで答えよ。

(4) lim
n!1
fn(0) = タ
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